
CONSELHO MUNlCIPAL DO IDOSO DE ASSIS 
Rua Candido Mota nQ 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO 

2 ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos vinte dias, do mês de Abril do ano de dois mil e dezesseis, às oito 

3 horas e quarenta minutos, realizou-se a terceira reunião Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, do 

4 CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala de reuniões da Casa dos Conselhos, sob a 

5 Presidência da Sra. Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Cátia 

6 Auxiliadora Ribeiro (Secretaria da Saúde), Célia de Carvalho Ferreira Penço (ROTARY - Clube de 

7 Serviços), Daiane Vieira dos Santos (Instituições de Longa Permanência), Ester Toshiko 001 ( 

8 Secretaria municipal da Educação), Fernando Ribeiro Rocha (Associação Comercial e Industrial de 

9 Assis), Geni da Silva (Clube da Terceira Idade), Irene Lamb de lima ( CRAS 3 Juliana da Mota Frazão 

10 Néspolo (Secretaria Municipal de Assistencia Social), Ucia Gonçalves Queirós Pedroni ( Usuários da 

11 Rede de Atendimento ao Idoso - CRAS 3), lindomar Fátima Costa da Silva Poletto (UNESP-

12 Universidade Pública), Mareia Aparecida Utrera (SERT- Sec. Estadual de Relações do Tabalho), 

13 Maria Cristina Bermejo Pinto (Projetos Voltados à Pessoa Idosa), Maria Madalena de Camargo 

14 (ROTARY - Clube de Serviços), Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis), Roseanne Decanini (Instituições 

15 de Longa Permanência) e As Palestrantes: Ora. Juliana Alves Gonzalez e Andréia Fauzia. 
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CONVIDADOS: Marilda Cardoso, Patricia Coelho Mendes de Brito, Cristiane Cibele de Lima, Zoraide 

Aparecida Fuentes e Maria Celeste Duarte Lisboa, representando o LAR DOS VELHOS, Aparecida de 

Oliveira, lsolina Batista, Antonia Pereira, Jaqueline Pereira Mendonza e Irene de Carvalho, representando o 

CRAS 1, Maria Andrade Silva e Andréia Venâncio, representando o ASILO S. VICENTE DE PAULO, 

Débora Durigan e Cristiane Ferreira de Silo, representando o ABRIGO A IDOSOS, Marli Rodrigues Mano, 

da UNATI e Aldair Eugênio, do CREAS. Ausências Justificadas: Camila Cuencas Funari Mendes e Silva
1
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(Profissionais Liberais), Cristiani Silvério de Andrade Bussinati ( Secretaria Municipal de Saúde), (' 

Mariele Rodrigues Correa {UNESP), Nilse Margarida Carpentieri (APAE - Área da Pessoa co~ 
Deficiência e Inteligência Elevada), Simone Brancalhão Dias ( Rede Privada na área da Saúde - ~ 
UNIMED), e Ulda Clementino (UNATI). A Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos e «.,-

~ 
solicitando inversão de pauta, apresentou a Ora. Juliana Alves Gonzalez e a enfermeira Andréia Fauzia, /) # 

, , , ! 11. I I 

que aceitar~am o convite fenito pelo Conselho Municipal do Idoso :ara. r~alizar u(fma Palestra<jsobre a d /~ 

/~ ;f;,_ ~ , 
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28 do Mal de Alzheimer. A Ora. Juliana iniciou a Palestra, informando que um grupo de profissionais 
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passaram por uma seleção, e permaneceram durante quinze dias nos Estados Unidos, participando de um 

curso sobre a doença do Mal de Alzheimer, custeados pelo Rotary Club Internacional. Falou sobre a 

importância e o apoio que são dispensados às pesquisas sobre a doença naquele País. Foram quinze dias 

intensivos de formação e experiências que agora podem partilhar com diversos Segmentos em nossa 

cidade e Região. A enfermeira Andréia explicou que essa doença é uma demência que está aumentando 

muito e as famílias não estão preparadas e nem possuem condições financeiras para cuidar da pessoa 

doente. Citou alguns fatores que podem causar essa doença: Diabetes, Dislipidemia, Idade, Genético, 

Vasculares, Traumatismos cranianos, agentes infecciosos, contaminantes ambientaís(agrotóxícos}, etc A 

Fase inicial é de 02 a 03 anos. A fase intermediária é de 02 a 10 anos e a fase final é de 08 a 12 anos. 

Essa fase atinge os órgãos vitais, e o paciente já não consegue andar, ficando acamado. A Ora. Juliana 

relatou que a mensalidade de uma Casa de repouso onde elas visitaram é de doze mil dólares e em São 

Paulo o custo é de doze a quinze mil reais mensais. Todos gostaram muito da Palestra. A presidente Maria 

Madalena de Camargo parabenizou as palestrantes e agradecendo ofereceu um certificado para cada 

palestrante. PEQUENO EXPEDIENTE: 1.1. Correspondências recebidas: 1.1.1. Ofício Nº 01412016, da 

Associação Abrigo a Idosos que denuncia sobre a negligência de motoristas de ambulância com idoso que 

encontrava-se no UPA. Todos concordaram em enviar um oficio encaminhando a denuncia para a 

Secretaria da Saúde. 1.1.2. Edital CEl/SP nº 001/2016 do Conselho Estadual do Idoso, que dispõe sobre 

o Pleito Eleitoral do Conselho do Idoso Biênio 2016/2018. 1.1.3. Ofício nº003/2016 da UNESP, indicando 

como representante suplente no CMI a Sra. Marli Rodrigues Mano. 1.2. Correspondências Envia~ 

1.2.1. Oficio CMI/ 008/2016, ao Promotor Qr. Carlos Henrique Aparecido Rinardi, solicitando 9 

indicação de um representante do Órgão de Justiça ligado ao Setor de atendimento ao idoso para compor 

esse Conselho.1.2.2. Carta para Secretaria da Saúde, solicitando à Sra. Amanda Mailio Santana, !l 
autorização de dispensa da Enfermeira Sra. Andréia Fauzia no dia vinte de abril para proferir a Palestra n~" 

.._:--
reunião do CMI . 1.2.3. Convite à Secretária da Saúde , Sra. Denise Fernandes Carvalho para a Palestra 

0 proferida em nosso Conselho no dia vinte de abril. 2.1. FALA DOS CONSELHEIROS: 2.1.1. A Conselheira / \ 
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